

## 为拆迁补偿款亲兄弟反目对簿公堂

# 峰城法官积极调解挽回兄弟情

晚报讯 (通讯员 王敏 武融 李森 孙文冲) 因为拆迁补偿款分割问题, 亲兄弟反目, 对簿公堂。8月8日, 峰城区人民法院法官尚汉金与人民陪审员王桂忠、金鹏, 成功调处一起家庭遗产继承纠纷案件, 维系了兄弟之情, 赢得当地群众的赞誉。

村民刘林与刘森(均为化名)是亲兄弟, 父母过世后, 留有住宅一套。刘林在外务工, 刘森在家务农, 日子过得还算可以。今年初, 兄弟俩所

在村进行新农村改造, 父母遗留的房子面临拆迁, 属于拆迁补偿的范围。在家的刘森没有通知刘林, 私自签署了房屋拆迁补偿协议。刘林得知后, 回家与刘森商量拆迁补偿款分割问题, 但兄弟俩意见分歧较大, 双方没能达成一致, 刘林就到峰城区人民法院起诉刘森。刘森接到法院的应诉材料后, 情绪极度愤怒, 随时可能出现矛盾进一步激化的情况。8月8日, 峰城法院法官尚汉金为消除双方矛盾, 当即带领

王桂忠、金鹏两名人民陪审员一同前去进行调解。

他们深入到纠纷所在村, 走访村干部和部分村民, 对相关情况进行调查了解, 听取了刘林和刘森的陈述, 但双方各执一词, 互不相让, 调解一时进入僵局。但承办法官和陪审员没有放弃, 他们决定从兄弟俩的“心”入手, 打开其心结。他们从人情伦理的角度对双方进行思想疏导, 引导当事人要珍视兄弟之情, 如果父母还健在的话也不希望看到兄弟

俩因为房子而反目成仇。“钱是身外之物, 我们要树立正确的金钱观。毕竟血浓于水, 钱没有了可以再赚, 而亲情没有了就再也找不回来了……”经法院调解人员两个多小时的耐心疏导, 在真情感召下, 兄弟俩最终握手言和, 达成和解协议, 将拆迁补偿款进行合理分割。兄弟俩由原来的相互敌视、互不让步转变为相互理解、相互谦让的局面, 重铸昔日浓浓的兄弟之情。



## 巧治理 解难题

滕州市城西区域由于地处商贸中心及交通重点区域, 这里的“马路市场”、流动摊点给周边居民生活和出行造成极大的不便, 成为困扰附近居民的一大难题。为改善这种情况, 滕州市城管局荆河分局通过在辖区内建设固定便民摊点群、商贩集中路段施划定限时经营区域等多项便民利民措施, 积极引导流动商贩规范经营, 也为附近居民购物、买菜提供了便利, 极大地改善了城西区域市容环境状况。

(通讯员 杨肇修 摄)

## 山亭区法院处理一起借贷纠纷案件

# 老赖不还钱被拘 15 天

晚报讯 (通讯员 孙清华) 一年前, 山亭区法院执行局受理申请人张某申请执行被告人孙某的民间借贷纠纷一案, 执行标的额为2万余元。但是因孙某隐藏行踪, 执行局干警一直找寻无果。近日, 孙某被人发现出现在山亭区街

道, 执行局干警接到消息后立即行动, 带回了孙某。

办案法官发现, 孙某是个十足的“土豪”, 穿衣打扮十分新潮, 用着新款的苹果手机, 脖子上一根粗粗的金项链, 足足有70余克, 一身行头的价值就抵得上欠款金额。

但是孙某态度恶劣, 拒不还款。于是, 办案法官扣押了其手机和金项链, 并试图对其说服教育, 但是孙某拒不配合, 态度一直不好。趁法官不注意, 孙某抢起已被扣押的手机和金项链, 夺门而去, 企图逃跑。在执行局干警的不懈努力

下, 最终将孙某抓获。

该院经审理查明, 孙某拒不还款, 态度恶劣, 且抢夺已依法被扣押的财物, 情节严重, 决定给予孙某司法拘留15日的行政处罚。目前, 孙某已被送往看守所。

## 及时通知 落实责任 加强巡查

# 薛城城管检查户外广告牌

晚报讯 (通讯员 颜亚婷) 当前正值汛期, 随着雷电、大风、大雨等灾害气候的增多, 户外墙体广告、落地广告、LED显示屏、大型立柱和门面牌匾等广告设施安全事故进入多发期。为避免因雷雨大风导致的户外广告安全问题, 薛城区城管局多措并举做好汛期户外广告管理工作。

及时通知到位。该区城管

局制定了详细的汛期户外广告应急管理预案, 及时对户外广告业主、产权人下发了《关于开展2014年度汛期户外广告设施安全检查的通知》, 要求其及时进行自查。特别是对大型广告牌的设施基础、承重结构、链结构件等重要部位的牢固性和安全性要求当事人进行全面排查、维修和加固。落实安全责任。召开现场

办公会, 着重与城区30余家户外广告设置单位签订了《户外广告安全设施保证书》, 一旦出现损坏和异常, 立即采取有效措施进行处理, 及时排除安全隐患, 防患于未然, 在完成自查整改之后到城管局填写《户外广告安全情况自查登记表》备案。加强巡查监控。成立汛期户外广告管理小组, 加强防汛

检查、巡查, 随时掌握本辖区内汛情信息, 加大对户外广告的安全检查力度, 对于出现的突发事件, 发现问题, 及时上报, 统一调配, 迅速处置。截止到目前, 已通知沿街经营业户160家、检查门头牌匾120处, 拆除存在安全隐患户外广告4处, 对19处大型户外广告进行了维护、加固。

## 薛城质监 为加油机计量“把脉”

晚报讯 (通讯员 常夫艳) 近日, 薛城区质监分局在全区范围内加油站开展专项计量监督检查, 严厉打击加油站加油机计量违法行为。

此次专项行动重点检查在用加油机是否具有有效期内的法定计量检定机构出具的检定证书; 查看加油机显示屏的明显部位是否粘贴强制检定合格标志; 打开加油机外壳, 查看测量计量器、脉冲传感器、主机板电脑芯片三个部位的铅封是否完整、有效, 是否有人为故意破坏的现象; 查看加油机主机板封用外壳是否完整, 是否有私自改动加油机或调整计量性能的嫌疑。

经检查, 所有在用的燃油加油机均经过强制检定合格, 张贴了绿色强检合格标志, 具有法定计量检定机构发出的有效期内的检定证书, 铅(签)封完好, 暂未发现有偷换加油机电脑芯片、主板和擅自改动税控装置以及破坏加油机铅(签)封和其他作弊违法行为。

截至目前, 该局共检查10家加油站中的42台在用加油机, 均在有效检定期内, 在用加油机受检率达到100%。下一步, 该局将继续加强对加油站的计量法规宣传, 加大对加油站的监督力度, 严厉打击故意短斤少两行为, 帮助加油站经营者提高计量法律意识, 完善计量管理制度, 真正让老百姓加“放心油”。

## 市工商局推进制度改革 提供便捷服务



今年以来, 市工商局大力推进工商登记制度改革, 提供便捷高效服务, 进一步优化营商环境, 全市市场主体总体呈现快速健康发展态势, 各类企业、个体工商户蓬勃发展, 有力地促进了全市经济总量的提升。

(通讯员 张冬磊 摄)

## 坛山警务室 加强辖区治安管理



近日, 为进一步加强辖区治安管理, 峰城区公安分局坛山警务室社区警察对辖区范围内的所有九小场所、租赁房屋、从业人员进行逐一检查登记、摸排建档, 对于不符合规定、无手续的单位行业责令其整改或停业整顿。通过扎实的基础工作, 进一步净化了辖区经济环境和人口环境, 为提高人民群众安全感和满意度工作奠定了基础。

(通讯员 马刚 摄)